GEOMETRIA DEL PLANO
EJERCICIOS RESUELTOS

Ejercicio 1:
Di el drea y el perimetro de este rectingulo:
|:- A=4-25=10cm?
2,5 cm
P=25-2+4-2=13cm
4 cm
Ejercicio 2:

;Cuil es el lado de este cuadrado cuya drea conocemos? ;Y su perimetro?
B‘” /=81 — [=/81 =9cm
P=9-4=36cm

Halla el drea y el perimetro de este paralelogramo:

4-

10 cm

Ejercicio 3:

A=10-32=32cm?
P=4.2+10-2=28cm

Ejercicio 4:

Calcula el perimetro y el drea de un salén rectangular de dimensiones 6,4 m y 3,5 m.
Perimetro=2-6,4+2-3,5=19,8m

Area=6,4-3,5=22,4 m>

Ejercicio 5:

Halla el drea y el perimetro de estos dos paralelogramos. Observa que, aunque el segun-

do es un rombo, su drea se puede calcular como la de un paralelogramo cualquiera.

Romboide: Area=06-4 =24 m?
Perimetro=2-6+2-5=22m

. Rombo: Area=5 .4 =20 m?
Smf 4m
Perimetro =5 -4 =20 m
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Ejercicio 6:

Las bases de un trapecio miden 13 cm y 7 cm. Su altura, 10 cm. ;Cual es su drea?

Area = 13 +§} 10 100 cm?. El drea del trapecio es 100 cm?.

Ejercicio 7:

Halla el drea y el perimetro de las siguientes figuras:

23m d)
37 m
a) Area = 24:;;16 =192 m? b}ﬁrea:w#:?lﬁ m?
Perimetro =4 - 14,4 = 57,6 m Perimetro=28 +20 +43 +25=116 m
c) Area = w =330 m? d)Area =24 -5 =120 m?
Perimetro=2-13+23 +37 =86 m Perimetro=4-13 =52 m

Ejercicio 8:

Halla el drea de este tridngulo:

Area = %: 15 m?

El drea del tridngulo es 15 m”.
Ejercicio 9:

Halla el 4rea de un tridngulo equildtero de 40 m de lado y 34,64 m de altura.

Area = %

El drea del tridngulo es 692,8 m?.

- 692,8 m?



Ejercicio 10:

Halla el drea y el perimetro de este cuadrildtero irregular. Observa que se puede descom-
poner en dos tridngulos rectingulos.

Area tridgngulo pequeno = 32—4 =6m
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Area tridgngulo grande = %5 =30 m?

Area cuadrildtero = 6 + 30 = 36 m?

Perimetro cuadrilitero=4 + 12+ 13+ 3 =32 m

Ejercicio 11:
. El lado de un octégono regular mide 15 cm, y su apotema 18,9 cm. Halla su drea.

(... _ 8-15-18,9

Area 3 = 1134 cm?

Ejercicio 12:

Calcula el drea de la siguiente figura:

20m

E
=

60 m
8m  Area(D=60-12=720 m?
Arca(@ =Arca(® =Arca@ = %zﬁﬂmz
Area figura = 720 + 3 - 80 = 960 m?

12 m

Ejercicio 13:

Halla la superficie y el perimetro del recinto coloreado.

Area=m- 402 —m.20% = 1200 = 3769,9 m?

Perimetro = 2w - 40 + 2m - 20 = 120m = 376,99 m
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Ejercicio 14:

Calcula el perimetro y el drea de esta figura:

ﬁrﬁﬁjﬂ
L

- 2
Area = % —m- 102 = 100% = 314,16 m>

Perimetro = y +2m- 10 = 40w = 125,66 m

Ejercicio 15:

Halla el drea y el perimetro de esta figura:

X%,

" 2
Area = RB:G?J 210 = 9,31 = 29,32 dam?

. _2m-4 _
Perimetro = 360 210 + 4 + 4 = 22,66 dam

Ejercicio 16:
Halla la longitud de un arco de circunferencia de 10 cm de radio y 40° de amplitud.

Longitud del arco = 21;(;50 -40=06,98 cm

Ejercicio 17:

Calcula el drea de un sector circular de 20 cm de radio y 30° de amplitud.

. 2
Arca= T . é{? - 30 = 104,72 cm?



Ejercicio 18:

Calcula el drea y el perimetro de esta figura:

(. . _m:5% on m-22 -
Area = 360 920 360 - 90 = 16,49 cm?

Perimetro = 2;':6[]5 90 + 2;[6{)2 W +3+3=17cm

Ejercicio 19: (HAY QUE USAR EL TEOREMA DE PITAGORAS)

La diagonal de un rectingulo mide 65 cm, y uno de sus lados, 33 cm. Halla su drea.

x= 4652 -332-/3136 = 56 cm
Area=33.56= 1848 cm?

33 cm

X

Ejercicio 20: (HAY QUE USAR EL TEOREMA DE PITAGORAS)

En un trapecio rectingulo, las bases miden 45 m y 30 m, y ¢l lado oblicuo, 17 m. Halla

su Area.

0o Y 17715 = G =8 m
15 m ﬁma:ﬁ%-8=3ﬂﬂmz
) 45 m "

Ejercicio 21:

Halla el drea de un trapecio isésceles cuyas bases miden 8,3 m y 10,7 m, y el otro lado,
3,7 m.

83m

x=4v3,72-1,22-/12,25=35m

Area w 3,5 = 33.25 m>

10,7 m



Ejercicio 22:

Halla el drea de un tnéngu[n cqu_i[étcm de lado 15 cm.

a= 4152 —-7,52=/168,75 =13 cm

Area = 15;3 = 97,5 cm?

15 cm

7,5 cm

Ejercicio 23:

Halla el drea de un hexdgono regular de 37 cm de lado.

ey

\>

a=+y372-18,52 = J/1026,75 = 32,04 cm

PO 3?;}-32,04

= 3556,44 cm?

Ejercicio 24:

Halla el drea de un pentigono regular de radio 21 cm, y apotema, 17 cm.

x = Mitad del lado — x=4212-172-,/152 = 12,33 cm
/=2-12,33 =24,66 cm

Area 5-24,266-1?

— 1048,05 cm?

Ejercicio 25: Halla el perimetro y el drea de la figura:

6 dam

E

24 dam

A=6-18 +6-12 = 180 dam?
P=18+6+24+12+6+6=72dam



Ejercicio 26: Halla el perimetro y el area de las siguientes figuras:

a)

x=410,22 - 62-68,04 =82 r

12.8,2
2

6 m P=12-5=60m

A= .5 = 246 m?

b)

x=482-42-69m

6:8:69 _ 1656 e

P=06-8=48m

A=

x= 4402 -372 = 15,2 cm

{=30,4 cm

o A= w - 44992 cm?
3 P=304-8=2432 cm

didmetro = Y242 +18%2 =30 m

2
A= T[-;S - 24218 :569,3 ml

P-24+18+ 2“,4;15 -89.1 cm

Ejercicio 27:

Para cubrir un patio rectangular, se han usado 540 baldosas de 600 cm? cada una.
:Cudntas baldosas cuadradas de 20 cm de lado serdn necesarias para cubrir el patio,

igual, del vecino?
El patio tiene un drea de 540 - 600 = 324000 cm?.
La superhicie de una baldosa de 20 ecm de lado es 20 - 20 = 400 cm?.

324 000

200 = 810 baldosas de 20 cm de lado para cubrir el patio.

Por tanto, se necesitan



Ejercicio 28:

La valla de esta parcela tiene una longitud de 450 m. ;Cual es el drea de la parcela?

Si llamamos x al lado del cuadrado que estd encima del rectingulo, el perimetro de la parcela
es 10x. Al igualarlo a la longitud de la parcela, obtenemos:

10x=450m — x=45m
Por tanto, el drea de la figura es la misma que la de 4 cuadrados de lado 45 m:

A=4-45%=8100 m?





